Тестові завдання з однією правильною відповіддю
1.   Квітки, що мають лише тичинки або лише маточки, називають: 
а) одностатевими; б) двостатевими; в) змішаними.   
2.   Де міститься насінний зачаток: 
а) у зав'язі маточки;     б)  у приймочці маточки;  в) у стовпчику маточки?
3. За допомогою вітру поширює свої плоди:а) кульбаба; б) огірок; в) лопух.
4.   Пиляк - це частина: а) тичинки; б) маточки.
5. Штучне запилення відбувається за участю:а)вітру; б) людини; в) птахів.
6. Встановіть відповідність між рослинами та типом плоду.
	1
	Вишня
	А
	Зернівка

	2
	Мак
	Б
	Кістянка

	3
	Груша
	В
	Коробочка

	4
	Пшениця
	Г
	Яблуко

	5
	Соняшник
	Д
	Сім’янка


7. Назвіть складові частини квітки, зображеної на малюнку. 
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8. Вкажіть назви плодів, зображених на малюнку:
[image: Картинки по запросу "завдання плоди  6 клас"]
9. Зазначте особливості будови квіток, які запилюють комахи.
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